



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

## Разъяснение следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области



В последнее время в Курске и Курской области отмечается рост преступлений против порядка управления.

Так, в период с 1 по 31 августа 2021 на территории города Курска и Курской области во время составления протоколов об административных правонарушениях были совершены преступления, предусмотренные ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), по фактам которых возбуждено девять уголовных дел. Всем подозреваемым избрана мера пресечения, будет предъявлено обвинение, по завершении расследования они предстанут перед судом.

**Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации предостерегает о недопустимости применения насилия в отношении**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

**представителей власти, а также напоминает об уголовной ответственности за совершение указанных деяний.**

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1605394>